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YPOK AJITEBPHI B 8 KJIACCE
o TeMe: «PyHKIUSA y=K/X, e€ cBOMCTBA U rpaduK»

COCTABMII:

YUYUTE/Ib MATEMATHUKH
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I kaTeropuu
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CMOTPHM 00J1e€ TTOIPOOHO 00D
IPONOPILHOHAIBHYIO 3aBUCUMOCTb.
BcnoMHEM, 4TO ¢ yBEJIMYEHHUEM (YMEHBIIICHHUEM )

OIHOU BEJINYNHBI

BTOpasi BEJIMUMHA YMECHBIIACTCS ( YBEIIMYNBACTCS )




KOJIMYECTBO TOBApa, KOTOPOE MOKHO 3aKYIIHUTh Ha
JAHHYIO CYMMY JICHET ...
YMEHBIIUTCS

0) C yMEHBIIICHHEM CKOPOCTH ABUKCHHUS HA TAHHOM

OTPE3KE ITyTU BPEMS JBUKECHUS ...
YBEJIIMIUTCS
B) C yBEeIIMYEHUEM ITPOU3BOAUTEILHOCTH TPYy/ia IPU
BBIMIOJTHEHUH JAHHOTO 00BbEMA padOThI KOJTUYECTBO
padovuX ...

YMCHBIIHUTCSI




Jadauu, npueodauiue K nOHIAMuUI0

00pamMoU NPONOPUUOHAABLHOCMU. @

IHewexo0 nymuv S npoxooum co CKOpoCmMbvio vV
3a t uacos. Buvipa3ume epema newexooa
yepes nymv U CKOPOCMb.
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ITaowadvs npamoy20a4bHUKA CO CMopoHamu
X Uy pasHa S. Buipazume y uepe3 S u x.

D Feau S =24, mo y=24/x y-
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W Or1npeneicHue

OO6paTHoM NPONOPLMOHAsTIbHOCTLIO Ha3bIBAETCH
doyHKUMSA, 3agaHHaa dopmynon y = k/x, rae k70,
rae X — HesaBucmMmMasa nepemMmeHHas.

Yncno k HasbiBaeTca KoaddpuumeHToM obpaTHou

nponopunoHanbLHOCTH
[ padpmkom pyHKUUK y = k/x, rOe k#O ABNdeTcqd
aunepbora i
k<o
k>o I, Iv

I, IIT wemeepmu yemeepmu




lMocmpoum epahuk pyHKUyUU:
1
. — | 1

y=C;> _j —

T'unepoona
CUMMEmMPUYHA
OMHOCUMEIbHO
Hauana
Koopounam.




 Ceolicmea ¢pyHkyuu y=k/x, 20e K>0 :
1.0651acmb onpedesieHuUst
D (y)=(-20;0)8 (0;+o)
2.06s1acmb 3Ha4YeHUU
E (y)=(-;0)8 (0;+c0)
3 y>0, ecniu X €(0;+)

y<0, ecnu X &(-o;0

4 PyHKUUS1 He
o2paHuU4YeHa Hu
ceepxy, HU CHU3Y.

. y Haum.= HET
y = HET
Haub6.

6. HenpepbieHOCMb
llpemeprnesaem pa3pbie npu x = 0.




flocmpoum epachuk pyHKyUU:
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Ceolicmea ¢pyHkyuu y=k/x,20e K<0 :

1.0651acmb onpedesieHuUst

D (y)=(—;:0)8 (0;+x)

2.06s1acmb 3Ha4YeHuUU

E (y)=(-;0)8 (0;+o0)

3 y>0, ecnu X =(-x;0)
y<0, ecnuy < (0;+

PyYHKUUST HEe o2paHU4YeHa
4. Hu ceepxy, HuU CHu3Yy.
i HET
y Hau6.= HET

6.HenpepbisHOCMb
llpemepneeaem pa3pbie npu x = 0.




ITocmpoiime 2cpapux pyHxuuu

© Hawuru x, eciv y=-1,-2 4.

© Hawnrtny, ecnu x=-1,2,-4




I, ITT
yemeepmu
IMMEMPUUH

OmHocumeavH
0]
O (0;0)

Ecnn y=-1, To x=-8.

Ecnu y=-2, TO X=-4.
Ecnu y=4, TO x=2.

Ecmu x=-1, Toy = -8.

Ecnu x=2, TO y=4.
Ecan x=-4, TO Xx=-2.




TIPOIOPIAOHATLHOC]




YKa3aHHBIX TOYEK IPUHAICHKAT

(GyHKIUM y=-8/X

1) A(1;8) 2) B(-1;-8) 3) C(1;-8) 4) D(-8;-1)
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M YepTeke OCTPOUTE rpaUKy

1 . YKa)KiTe KOOPIUHATHI TOYEK
IIePECEUYCHUS ITUX I'Pa(hUKOB

(3aMUIIMTE CBOM OTBET)







Bormpoch! 11 IpOBEPKHU

[IpuBeauTe npumMep oOpaTHOM MPOIOPIIMOHATIBHOM
3aBUCUMOCTH

JlaiiTe onpeaeneHre 00OpaTHOM IIPONOPIUOHATIBHOCTH

Yto npeacrapnsieT coOoit rpaduk oOpaTHON
IPOMOPIIMOHATIBEHOCTHU

VYKakute CBOMCTBA 00paTHOM MPONOPLHUOHAILHOCTH

Yuawgumcea npeonazaemcea uzoopazume agopum c nomowypio cpaghuka, ycmanoeus npu I3mom
(yHKyuoOHANLHYIO 3a6UCUMOCHTD.

Hem cropee npoedeutb, mem ckopee npueoeuts.

Ipounnrwcmpuposams cpagpuuecku c60ro nocio06uyy Ha vlOOp




